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Аустрија је најавила забрану скупа у Блајбургу, али још није јасно како ће то
извести. Министар унутрашњих послова Карл Нехамер (ÖVP) данас је аустријској
влади представио извештај стручног већа које тражи забрану окупљања на
Блајбургу због кршења закона о забрани нацистичких и фашистичких скупова и
симбола. Извештај ће затим бити прослеђен парламенту, пренела је јавна телевизија
ОРФ. 

  

Прошле године је на иницијативу Зелених основано стручно веће и донесена резолуција
којом се позива на забрану окупљања у Блајбургу. Иницијативу су подржале све
парламентарне странке, SPÖ, ÖVP и NEOS, осим крајње десног FPÖ-а, преноси Јутарњи
лист.

  

Гувернер Корушке Петер Кајсер (SPÖ) изразио је задовољство и изјавио да сада
министар унутрашњих послова Нехамер мора „да донесе конкретне планове за коначну
забрану“, преноси АПА. Међутим, аустријски МУП раније је навео да је одлука на
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парламенту и на покрајинским властима.

  

„Националсоцијалистичким и фашистичким симболима није место у меморијалним
догађајима“, рекао је министар Нехамер за АПА.

  

„У Аустрији нема места величању терористичког режима. Спречићемо сваки покушај
ширења десничарских екстремистичких и ревизионистичких идеја на скуповима“,
поручује министар.

  

„Узимајући у обзир уставне захтеве, међународне обавезе и одлуке Уставног суда,
стручно веће је донело закључак да се убудуће треба забранити окупљање какве се
одржавало 2019., а посебно пре“, саопштено је из МУП-а. То би значило да стручњаци
нису против католичке мисе и политички неутралне комеморације, преноси аустријска
агенција АПА.

  

Министарка правосуђа Алма Задић (Зелени) истакла је да ће се темељни
антифашистички консензус послератне Аустрије „коначно и имплементирати на
Блајбуршком скупу“. Аустрију Устав обавезује да устане не само против оживљавања
нацизма, него и против свих облика фашизма, поручила је Алма Задић.

  

(Нова.рс-Јутарњи лист)
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